

S.R. DOS ASSUNTOS SOCIAIS

Extracto de Portaria n.º 418/2006 de 27 de Junho de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 914/2006, no *Jornal Oficial* II série, n.º 21, de 23 de Maio de 2006, onde se lê:

“ Por despacho do presidente da direcção do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas, de 1 de Abril de 2006”, deverá ler-se:

“Por despacho do presidente da direcção do Instituto de Alimentação e Mercados Agrícolas, de 3 de Abril de 2006”.

7 de Junho de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Margarida V.M.P. Rocha*.